
 

 
 

 

 

☆ それぞれの位を表す数をかきましょう。 

 

 

 

 

☆ いくらになりますか。 

100000 × 3 + 10000 × 7 

+ 1000 × 7 +   100 × 7 

+   10 × 8 +     1 × 1  

        ＝ 

 

☆ 次の 4枚のカードでできる最大の偶数と 

最小の奇数を答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 

が８こ 

が８こ 

が４こ 

が８こ 

８８４８ 

② 

５８９５＝ ×５ 

＋ ×８+ ×９ 

＋ ×５ 

① 

（日本の面積：ｋ㎡） 

 ６ ３ ０ 

 

７ 

 

② 
最大の偶数 

最小の奇数 

③ 

２でわりきれ

るんだよ！ 

①整数のしくみ 
ステップ 

ミニプリ 

年 組名前（       ）  

 

算数④-２９ 

 

②整数のしくみ 
ステップ 

ミニプリ 

（エベレスト山：ｍ） 

（キリマンジャロ山：ｍ） 

１ 

① 1000 

100 

     10 

      1 

② 1000 

 100 , 10 

    1 

 

２ 

①377781 

③ 7630 

④ 3067 

 


